



Posudek oponentky diplomové práce

Název práce:

Profese učitele druhého stupně základní školy v době koronavirové krize

Autorka práce: Bc. Bohuslava Widemannová

Vedoucí práce: PhDr. Salim Murad, Ph.D.

Posudek vypracovala: PhDr. Bc. Zuzana Svobodová, Ph.D.

Formální hodnocení:

Již v anotaci jsou gramatické nedostatky („v české republice“ – v rámci anotace uvedeno dvakrát), dále se jazykové neobratnosti a chyby vyskytují také (např. „přišel do výuky mé hodiny a oznámil mne a žákům“; „Velice složité pro část společnosti se stal i fakt,“; „On- line“ – autorka uvedla na s. 17 s mezerou po spojovníku; „evropskou lidovou stranu“; „ve věku do 34. let“; „školy uvedly, že žákům zařízení k zapůjčení nabídly, ti ale neměly zájem“; „fakta výzkumných šetření, které se týkaly“; „Z rozhovorů vyplynulo. To,“ – s. 87; „mnoho odpovědí, které se týkali“). Ne vždy je dodržena úroveň odborného jazyka a smyslu výpovědí (např. „Panovaly a stále panují mezi lidmi informace, které se zakládají, či nezakládají na pravdě.“; „Paní profesorka“ – v závěrečných vysokoškolských pracích se tituly *pan, paní* neužívají). Přestože se autorka zabývá realitou spojenou s onemocněním „*covid-19*“, označení této nemoci je v práci uváděno několikrát nesprávným způsobem (např. „*Covid-19*“, „*Covid – 19*“).

I přes výše uvedené příklady soudím, že předkládaná diplomová práce jako celek může být považována ještě jako splňující minimální požadavky kladené na formální úpravu diplomových prací.

Poznámky k hodnocení obsahu práce:

Cíl práce není dostatečně vyjádřen ani v anotaci ani v úvodní části práce. Zařazení podkapitoly 1.3 není zcela logické vzhledem k ostatnímu obsahu práce. Autorka mohla uvést odkazy i na obhájené závěrečné vysokoškolské práce na příbuznou problematiku (na HTF UK byla obhájena například práce zabývající se vlivem covidu-19 na školní prostředí již 1. února 2022).

Závěr:

Předkládanou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhované hodnocení: Při vynikajícím průběhu obhajoby navrhuji hodnotit předkládanou diplomovou práci stupněm 3 (dobře).

Otázky či úkoly k obhajobě:

- 1) Co považujete za největší přínos předkládané práce?
- 2) Prosím objasněte cíl práce a jaký význam přináší vzhledem k cíli informace uváděné na s. 32 a 33.

V Praze dne 1. 9. 2022

PhDr. Bc. Zuzana Svobodová, Ph.D.